



高考成绩6月25日下午发布

省教育厅举行2024年普通高考第一次新闻发布会 6月14日起模拟志愿填报

6月11日,山东省2024年夏季高考“收官”第二天,省教育厅举行2024年普通高考第一次新闻发布会,省教育招生考试院新闻发言人、副院长赵丽就今年高考组织实施情况及有关提醒事项进行通报和介绍。记者从新闻发布会获悉,今年高考成绩将于6月25日下午发布。

山东72.2万人报名夏季高考

据了解,2024年高考我省报名考生共计99.8万人,其中春季高考27.6万人,夏季高考72.2万人。报考夏季高考考生中,有4.8万人仅报考高职综合评价招生和各类本科单独招生,不参加夏季高考统一考试,参加夏季高考统一考试考生67.4万人,比2023年增加0.6万人。考试工作人员和保障工作人员约12.7万人。全省共设150个考区、376个考点、22630个考场。考试过程中最大缺考场次缺考考生7235人。总体上考试秩序井然,考风考纪良好,没有发生重大违纪舞弊案件和考试安全事件,实现了“平安高考”的目标任务。

目前,高考评卷准备工作正在有序进行。我省已建立了一套完善的评卷管理机制和质量监控体系,坚持质

量第一,严格选聘最优秀的评卷教师,严格落实评卷保密制度,严格加强评卷质量检查和全过程监控,严格数据信息安全管理,确保高考评卷公平公正、科学高效、精准精确。

赵丽介绍说,今年定于6月25日下午普通高考第二次新闻发布会后,发布春季高考和夏季高考成绩。届时省招考院将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号码为高考报名时使用的手机号码。考生也可登录山东省2024年普通高考成绩查询平台(<http://cx.sdzk.cn>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台查询高考成绩。今年高考成绩发布首次使用水印、防伪二维码和防伪校验码相结合的方式,可以有效防止伪造或篡改成绩信息。

6月14日起模拟志愿填报

为使广大考生熟练掌握高考志愿填报流程和操作方法,我省将于6月14日-17日组织全省考生志愿填报模拟演练,其中,6月14日-15日(每天9:00-21:00)开通志愿填报辅助系统,6月16日-17日(每天9:00-18:00)开通志愿填报系统。考生可登录山东省2024年普通高等学校招生考试信息平台(<http://wsbm.sdzk.cn>)进行操作练习。“模拟演练是一次重要的掌握和熟悉志愿填报系统的机会,请广大考生一定按时认真参加演练。”赵丽强调道。

后续,考生可根据自身情况参加部分考试项目。报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生,需根据高校规定按时参加学校组织的测试。计划报考外语类专业或有外语口语试要求专业的考生须参加外语口语试。

公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求,政治考核考察相关事宜请咨询县(市、区)公安、兵役机关等,体检面试均在6月29日志愿填报后进行,届时考生要关注省招考院官网有关信息。

提防招生录取诈骗避免上当

高考成绩发布后,志愿填报将成为考生最重要的事情。赵丽介绍,今年我省共安排了6次志愿填报,自6月29日至7月31日,具体安排已在考生准考证上列明,广大考生要牢记志愿填报时间,按时填报志愿。“我省新高考改革已经落地实施五年,各项招生政策成熟稳定,志愿填报有章可循,请考生和家长保持平和心态,无需过度焦虑。”省

招考院将陆续推出一系列考生志愿填报指导服务,及时发布招生录取和志愿填报政策和解读指导、志愿填报方法等相关信息,考生和家长可关注省教育招生考试院网站及微信公众号。

“只要根据招生录取政策和志愿填报指导认真研究,结合自身兴趣爱好、特长优势、选科要求综合分析研判,一定可以掌握方法,合理选好志愿。”赵丽特别提醒,高考结束后,社会上一些不法分子可能利用考生和家长们的迫切知晓高考成绩和希望上好大学的心理,制造紧张和焦虑情绪,进行虚假宣传和承诺,实施志愿填报和招生录取诈骗,考生和家长务必提高警惕,谨防上当受骗。

此外,考生要妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码等信息,不要泄露给他人,防止志愿被篡改。高考报名时预留的手机号码,后续将接收省招考院推送的高考成绩、志愿填报提醒、录取去向等短信,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生,要提前到县(市、区)招考机构申请更改相关信息,以免接收不到省招考院发送的有关信息。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真

学弟学妹,请接收高考生的“特别礼物”

青岛五十八中2024届高三生离校前留下“一黑板的祝福”

本报6月11日讯 “写给即将高三的你:理想的风会吹进现实,熬过的夜也会变成光。少年人,欲度关山,何惧狂澜,风生水起,正好扬帆。”“亲爱的学弟学妹们:欢迎你们步入高三!未来的一年里,你们既会体会成功的欢欣,也会体会失败后的振作,更会有拼搏路上的执着。”“2022级学弟学妹们:来日方长,梦想伴你启航,愿你们圆梦一年后的盛夏。”……11日一早,记者随五十八中“准高三”学生走进高三楼,只见一间间教室的黑板上,又暖又飒又励志的寄语,写满了高三学子离校前对学弟学妹的鼓励和祝福,或萌或美或大气的粉笔画,描绘出“05后”学子个性鲜明又充满感性的内心世界。

这几天,全社会都在为高考生送祝福,而来自高考生的这波“反向送祝福”,让人感受到“双向奔赴”的美好。承载青春的黑板是圆满的终点,也将是另



搬入高三楼,青岛五十八中“准高三”学生收到来自应届高中生“一黑板的祝福”。 董真 摄

一个崭新的起点。一笔一划,镌刻下青春的美好印记。这份温暖的礼物如同一束光,照亮了学弟学妹们前进的方向。

“之前就听说过搬楼的时候,上一届高三生会在黑板上留下给下一届的祝福,是我们五十八中的传统。”高二学

生陈泓汝说,到一个新的环境,看到“一黑板的祝福”特别惊喜、非常开心,并能够感受到一种传承的力量。“学长学姐们刚刚结束高考,祝他们金榜题名、蟾宫折桂,考上理想的大学,我们作为新一届高三也会接过接力棒,拼尽全力,不负众望,奋力实现自己的目标。”高二学生毛怀质则感受到2024届高三学子“隔着黑板”的用心良苦,“我们班教室的黑板上,画了蜡笔小新等卡通人物,还有一只翱翔在天空的雄鹰。感觉上一届的学长学姐希望我们能在紧张的高三学习生活中劳逸结合,同时也希望我们有像雄鹰一样坚韧的品质,在高三有更好的作为。” (记者 董真)

保电护航 助力考生“电亮”金榜

国网胶州市供电公司全面做好高考供电设备准备工作



供电人员调试设备。

本报6月11日讯 为全力做好2024年高考保电工作,国网胶州市供电公司成立保电专项工作小组,协同多个专业,提前对保电涉及的19条输电线路以及5座上级变电站开展隐患排查工作,协助客户开展用电检查和隐患告知。检查客户设备运行情况,提前在考点部署应急发电车并开展发电演练,以“零处缺陷,多道防线,百分可靠”的原则,全面做好高考供电设备准备工作。

考试期间,国网胶州市供电公司组织对考点相关配网线路、输电线路、上级电源变电站等关键设备开展专业巡视,涉及保电的变电站恢复有人值守。组织15名工作人员在各考场驻守,安排输、变、配3支应急抢修队伍随时待命,就近驻扎,确保快速响应。

同时,国网胶州市供电公司加强政企协同,积极与当地教体局沟通联系,第一时间了解保电需求,差异化地制定供电服务方案。以“最少的时间、最短的距离、最全面的措施”,交上一份满分的“保电答卷”,为莘莘学子“追梦路”保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 俞晓翔)

“我虽有不舍,但对你们更有期待”

青岛68中毕业典礼校长送上离别祝福

本报6月11日讯 穿上毕业礼服,从校长手中接过毕业证书,听班主任最后的叮嘱……6月11日上午,青岛68中举行“十八而志 筑梦远航”2024届成人仪式暨毕业典礼,学校为毕业生们送上美好祝福,也为他们即将开启新的旅程而殷殷嘱托。

“三年高中生活,那些挑灯夜战、奋笔疾书为高考奔波的日子,那些驰而不息、久久为功的每一天,都将成为学生迈向美好人生的阶梯。”典礼上,青岛68中校长翟召东对即将远行的学子们送上离别祝福,“三年的坚守勤学已是一种成功,文凭不过是一张火车票,有人软卧,有人硬卧,有人硬座,个别人甚至



校长翟召东为毕业生们拨穗、颁发毕业证书和毕业相册。 于娜 摄

只有站票。其实火车到站了才发现社会只关心你会干些什么,而不太关心你是怎么来的。所以,尽力就好,站一路

也是一种历练!”翟召东表示,离别之际虽有不舍,但更有太多的期待,希望学生们到更广袤的世界去看看,青岛68中是学生们永远的家。

回忆高中三年,学生们对母校充满不舍与留恋,典礼上,新疆班学生和全体高三学生分别向母校献礼。家长代表诉说对学校的感激,并为学校送上感恩锦旗。在班主任寄语环节中,师生互动将现场氛围点燃,望着一张张亲切而熟悉的面庞,分别时刻,学生们眼中饱含泪水,每位班主任老师都对亲爱的学子送上了最美好的祝福。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)